

Z NAŠEHO MĚSTA.

Okresním komisařům podána v sobotu stížnost proti Simon B. Clarkovi, smírčímu soudci ve West Omaha precinctu a sice vinen týž jest ze zpronevření se povinnostem úředním. Stížnost podána jest R. M. Jamiesonem, zaměstnaným ve šmelcovně, kterýž tvrdí, že soudce v jednom případě, v němž o zaplacení dluhu se jednalo, v nepřítomnosti žalobce rozsudek proti obžalovanému vydal, aniž by byl jakého svědectví vyslechl a mzdu jeho dal zabaviti, ač dle zákona k tomu oprávněn nebyl. — Vyšetřování stížnosti této odbýváno bude příští sobotu.

V pátek v noci přepaden byl za Coliseum poblíže 21. ulice dvěma chlapy obchodvedoucí vojenské om. kapely Wm. Dobson a obrán o hodinky a vše cenného, co při sobě měl. Dobson našel se na cestě k domovu, na zoté a Grant, a aby si nadešel, šel přes prázdňé loty, jež plevelem vysoko zarostlé jsou. Sotva že do poloviny as přišel, vyskočili proti němu dva muži, z nichž jeden s revolverem v ruce v šachu jej držel, mezi tím co druhý kapsy na ruby mu zobracel. Loupež oznámena byla ihned policii, vypátrání lupičů však bude těžkým, neboť pro tmu Dobson vzezření jejich dobře viděti nemohl.

Populistická konvence okresní, odbývaná v sobotu odpoledne za účelem zvolení delegace do konvence státní, byla nejen hodně dlouhou, ale zároveň i hodně bouřlivou, na což ostatně účastníci konvencí populistických zvyklými již jsou, neboť bez křiku se to u nich nikdy neobejde. Výsledkem jednání bylo, že zvolené delegaci nedána žádná instrukce, pro kterého kandidáta guvernérství hlasi a pracovati má. — Téhož dne odbývána okresní konvence stříbrašských republikánů a účastenství v téže nebylo o mnoho větším, než při předvolbách, neboť nemohla ani plná delegace zvolena býti a jmenován výbor, kterýž k doplnění téže oprávněn.

Okresním zápisníkem Haverlym vypracována byla pro státní úředovnu statistickou tabulka, uvádějící nejvyšší a nejnižší mzdu denní placenou v městech našich v jednotlivých odborech práce a vyjímáme z téže data následovní:

Table with 4 columns: Zaměstnání, Mzda nejvyšší, Mzda nejnižší. Rows include Stavební tesaři, Zedníci, Natěrači, Olovníci, Elektrikové, Kameníci, Truhláři, Sazeči, Tiskaři, Knihaři, Kováři, Kotláři, Slévači, Strojníci, Strojvedoucí, Topiči, Kondukteři, Brzdáři, Výhybkáři, Telegrafisté, Telegrafistky, Kněhvedoucí, Písaři, Písařky, Manopisci, Manopisci v jatkách, Manopisci v jatkách, Manopisci v jatkách, Kuchařky, Služky, Pekáři, Hodináři, Dělníci městští, Vozkové.

V sobotu kolem 10. hodiny večerní vypuknul požár v modřiněm obchodě pí. R. H. Blissové na 15. a Douglas a než přispěchavšími

hasiči plameny utlumeny, za hektických pár stovek různého zboží zničeno. Ostatek zásob, na \$7000 ceněných, poškozen koufem a vodou tou měrou, že sotva třetinu původní ceny přinese. — Oheň povstal od kamen, v nichž papíry a různé odpadky před uzavřením obchodu spalovány byly.

V sobotu kolem půl noci přepaden byl na 41. a Mason okresní lékárník O. H. Neabert, do okresního chudobince se vracějící, dvěma lupiči, prý mladými to černochoy a o \$6.00 oloupen. Lupiči patrně byli v řemesle svém nováčky, neboť přehlédli démantový prsten a cenné zlaté hodinky.

Šedesátiletý Wm. Gray z Paulina, Ia., zavítal sem koncem týdne k návštěvě výstavy a jelikč v neděli příliš horko mu bylo, hledal nějaké to místečko, kdež by aspoň poněkud schladiti se mohl. Vyhledl si k tomu útulek na deváté, kdež však očekávala ho notně studená lázeň. Když totiž po krátkém tam pobytu ven se dostal, spozoroval k nemalému překvapení svému, že "schlazení" celých \$85 jej stálo, což bylo ovšem přec jen příliš mnoho a proto policii s malárem svým se svěřil. Při prohlídce zatčeny dvě dámičky, u nichž nalezeno \$55 v papírech, jež dle složení co majetek Gray-ův zjištěny a tak obě dámičky za mřížemi ponechány.

Majitel "české hospody" na výstavišti, Chas. Stiler, dostal se již zase do styku s úřady pro nedělní prodej lihovin. Při obchůzce výstavy spozorovala totiž hlídka policejní, že v místnosti jeho značily osob "něco" z koflíků pije a když kapitán Stillera se otázal, "co" to vlastně jest, odpověděl tento, že prý studený čaj a vyzval jej, by sám o tom se přesvědčil. Vyzvání tohoto uposlechnuto a tu ovšem seznáno, že "čaj" onen ze soudků se točí. Stiller ihned zatčen a pro nedělní prodej obžalován.

V sobotu honili v naší Praze zloděje a také opravdu ho chytili. Kolem 11. h. več. dostavilo se do restaurace p. Šonkové několik mužů a pí. Šonkové podařilo se při tom vyslechnouti je, kterak o prohlédnutí budovy za příčinou pozdější "návštěvy" se radili. Oznamila to ihned svému manželovi, kterýž upozornil na to zase policistu, kterýž přišel právě v čas, aby ještě jednoho z ptáčků zastihnul. Vida, že prozrazen jest, dal se na útěk, byl však pronásledován, dvakrát po něm střeleno a po delším hledání v trávě nalezen a zatčen. — Soudruhy své zdráhá se zatčený prozraditi.

O život pod koly elektrické dráhy pouliční přišel včera v 1:30 odpoledne na 16. a Dorcas pětiletý synáček pana Jos. Fialy, formáče u "Osvěty", Eddie. Týž, dle tvrzení řidiče motoru a několika osob, jež svědky neštěstí onoho byly, držel se ještě s dvěma hošky ledařského vozu, opáčným směrem jedoucího a na Dorcas pojednou seskočili a tratě přeběhli. Dvěma hoškám se to podařilo, Eddie byl však károu zasažen, pod kola stržen a děsně rozdrčen. Zastavení vozu prý možným nebylo, an prý hošík uviděn byl teprve pak, když před samými koly se již nalézal. Smrt, ač poranění bylo děsným — bylat' jedna ruka ujeta, druhá ruka v rameni vykloubena, noha na třech místech rozdrčena, podbíší roztrženo a krk až k páteři otevřen — dostavila se teprve po třech hodinách. — Neštěstím stíženým rodičům platí zajisté upřímná soustrast všech známých.

Divadelní představení, pořádané v neděli večer v paviloně Šimánkové divadelním odborem zábavního klubu "Rozkoš", těšilo se návštěvě prostřední, ti pak, kteří se dostavili, toho zajisté ne-

litovali, neboť o pobavení posluchačstva náležitě bylo postaráno. Zvláště líbily se výkony p. Švejdy, jehožto maskování zvláště zdařilým bylo.

Povolení k sňatku.

- Jan Šafář, Omaha.....26
Ant. Dvořák, Omaha.....24
Josef Pospíšil, Omaha.....54
Pavlaína Pospíšil, Omaha...50

DROBNÉ ZPRÁVY.

V Chicagu pomýšlí se na utvoření velkého pivovarnického syndikátu, v němž by 27 různých pivovarů, nákladem \$3,000,000 vykoupených, zahrnuto bylo. Mezi uváděnými pivovary nalézají se i pivovary český.

Z Milwaukee oznámeno, že Harvey Myers, tajemník Home Building & Loan Association, jest v úctech svých as o \$30,000 zkrátka a že následkem toho as 250 podílníků společnosti té o většinu vkladů svých přijde.

Clevelandská elektrická firma Walker Manufacturing Company obdržela koncem týdne z Paříže objednávku na zařízení pro 500 elektrických kár. Objednávka ta ceněna jest na \$500,000.

V Galveston, Tex., zničen byl v sobotu požárem Beach hotel, největší to letní hotel na celém jihu, a škoda čtvrt milionu dolarů obnášející tím způsobena. Oheň vzniknul od špatného osamoceného drátu elektrického.

V Milan, Mo., zasedá již přes týden demokratická senátní konvence, aniž by k výsledku dojíti se mohlo. Do veřejníka hlasováno 3797krát, aniž by který z čekanců potřebné většiny obdržel.

V Jacksonville, Fla., odsouzen byl v sobotu soudem vojenským Chas. T. Devine, vojn setniny A. 4ho pluku illinoisského, na 9 měsíců káznice při těžké práci, ku ztrátě služného a k nečestnému propuštění z armády, pro ukradení \$20 jednomu soudruhu.

U Dutch Flat, Cal., udál se v pátek výbuch kotle parostroje dráhy Central Pacific, při čemž tři zřízenci na místě usmrčeni a čtyři osoby těžce raněny. Výbuch udál se, když parostroj právě proti obydlí jednatele staničního se nalézal a celá rodina při tom zraněna.

Bývalý velmistr Rytčíů Práce, J. R. Soveriegn, založil novou tajnou organizaci, zvanou National Order of Mohawks, kteráž nese se za cílem politickým. Jest to totiž organizace stříbrašská a zakládána býti má výhradně ve státech těch, kde zlatáři dosud u většiny se nalézají.

U Pullman, Ill., zakoupeno bylo německými kapitalisty 20 akrů pozemků, na nichž zřízena býti má jedna z největších oceláren v zemi.

Český hostinec a restaurant ...na výstavišti...

Návštěvníkům výstavy doporučuji svůj skvostně zařízený český hostinec a restauraci

"PRAHU", vedle Streets of Cairo. 3m Karel H. Stiller.

Krajané

Přijedete li do Omahy na výstavu, pojedte přímo do nově zařízeného hotelu Jana Šimánka v čísle 1424 již. 13. ulice, kde vás ochotně obslouží čistými pokojky, nejlepšími nápoji a pravou českou stravou váš starý známý Jan Šimánek.

Pijete dobré pivo?

Jestli ano, zajděte si na sklenici výtečného st. louisického ležáku k majiteli Národní Síně

J. Havlíčkovi

na rohu 13. a William ul.

Mimo výtečného ležáku, naleznete u něj vždy hojnou zásobu lihovin, Korbelova vína, jemných doutníků atd.

Při ruce dobrý zákusek. Každého s úctou zve, Josef Havlíček.

Předplácejte na Knihovnu Americkou pouze \$1.00 na rok.

Chas. Kaufman,

pojíst'ující jednatel a veřejný notář...

Zastupuje nejlepší pojišťující společnost, prodává a kupuje majetek nemovitý, vydává převéřovací listy z Evropy a do Evropy atd.

Pisárna, Sev.záp. roh 13. a Douglas ul.

OMAHA GLOVE MFG. CO. 1906 jižní 13. ulice.

Rukavičky všech barev a druhu na skladě. Rukavičky na order během 2 hodin. Ceny od 25c do \$4.00. Za každý pár se ručí. Správky zdarma. Mluví se česky.

V nejlacinějším závodě u...

HAYDEN BROS., roh 16. a Dodge ul.

můžete v běhu tohoto týdne koupiti vše za snížené ceny. Prodáváme za následující ceny v oboru...

GROCERIE:

5c PRODEJ: 2 škatulky kukuřičného škrobu 5c, 6 sladkých Valentinských pomerančů za 5c, 2 pytlíčky drobné jemné soly 5c, Nové kalifornské švestky lb .5c, 6 škatulek sirek 5c, 2 lb krabičku ovesné mouky 5c, Velké Valentinské rozinky 5c, 100 paklíček škrobu na praní 5c, 2 kousky sladké čokolády 5c

10c PRODEJ: Čerstvá pražená 'Santos káva' 10c, Dobrý sýr smetanový lb .10c, 3 bedničky nových sardelků .10c, 3liberní bedničk. zavařených hrušek, broskví, meruněk, sliv, 10c, Quartové bedničky Bostonských pečených fazolí, zavařených v omáčce z rajs. jablíček, druhy 25c, nyní .10c, Bednička červených pstruhů .10c

15 a 25c PRODEJ: 25c káva "Golden Rio" lb .15c, Tuc. krásných Messina citronů 15c, 2 bedničky naklád. pstruhů .15c, Makerelky nakládáné ve štáve z rajských jablíček .15c, 2 konvičky zavařených ustřic .15c, 10 kus. Armour mýdla na praní 25c, 10 kusů jakéhokoliv mýdla .25c, Bílé pařížské, čili "Hoe Cake" mýdlo 12 kusů .25c, V konvičkách nakládáné polévky, slepičí, ze zelenin, bramborové a j. Jedna konvička dá 3 quarty polévky. Dvě konvičky za .25c

Laciné domácí potřeby.

- Drátěné dvěře po 45c, Drátěná okna 25c, Vany na prádlo s mosaz. dny 49c, 1gallonové konvice 11c, Plechový škop na vodu 6c, Heiss-ův pres na ovce 23c, Sekací stroj na ovoce s 3 nožky za \$1.49, Nik. konvice na vaření vody .49c, 6střevicové koupací vany \$4.95, 6střevicové žebříky 45c, Dřevěné skopy na prádlo 25c, 10quartové granitové misky 29c, 100 stří. drátěných šňůr na prádlo 19c, Gasolin. kamna o 2 ohništích \$1.98, Nejlepší kamna "New Process" za \$19.95, Chladiče (ledové skříně) \$4.50 a v. Olejová kamínka s jedním ohniškem 39c

Domáciho nábytku

máme nekonečný výběr a prodáváme za nízké ceny jako nikde jinde.



Na letní obuvi

snížili jsme ceny na ten nejnižší stupeň.

- Ženské jemné \$2.00 bílé kanvasové Oxford střevíce za 75c, Ženské jemné \$1.50 dongola Oxfordky za 98c, Ženské jemné \$1.75 vici kozinkové žluté oxfordky za 98c, Ženské jemné \$2.75 dongola šněrovací střevíce za \$1.98, Ženské \$2.50 a \$3.00 vici kozinkové žluté šněrovací střevíce \$1.98, Ženské jemné \$4.00 a \$4.50 žluté vici kozinkové šněr. střevíce s hedváb. svrčky \$2.98, Veškeré tyto střevíce jsou nejlepší druh Rochesterové prošíváné obuvi, jsou opatřeny kozinkovou kříží pokrytými špičkami a máme je v šířkách od A až do E. Dívčí a dětské \$1.25 až \$1.50 pantofle s páskou prodáváme po 98c, Pro mladíky máme jemné \$1.75 žluté šněrovací střevíce z kózi kůže za \$1.25, Mužské jemné kůžecí žluté šněrovací střevíce prodáváme po \$1.98

Nové pro ženské v oboru střevic: Sorosis

jsou nejpohodlnější střevíce pro dobu výstavní a nejvíce všeobecné oblíbeny se těšící. "Sorosis" máme v barvách černé a žluté za \$3.50